



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
восьмого скликання

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії з питань
екології та раціонального природокористування

14 березня 2023 року

м. Полтава

№ 13

Головуючий: Корф Євген Анатолійович – голова постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування (у режимі відеоконференції).

Присутні члени постійної комісії: Мінязев Вячеслав Данилович – перший заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції), Мазур Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції), Аранчій Яніна Сергіївна – секретар постійної комісії (у режимі відеоконференції), Бовдир Олексій Васильович (у режимі відеоконференції), Грекова Марина Миколаївна (у режимі відеоконференції), Жук Сергій Миколайович (у режимі відеоконференції), Коваленко Геннадій Борисович, Корецький Микола Борисович (у режимі відеоконференції), Кравченко Дмитро Васильович (у режимі відеоконференції), Москалик Іван Володимирович (у режимі відеоконференції), Прокопчик Валерія Юріївна (у режимі відеоконференції) – члени постійної комісії.

Відсутні члени постійної комісії: Сухань Олександр Якович – член постійної комісії.

Склад постійної комісії – 13 осіб. Присутні – 12 осіб. Засідання є правомочним.

Засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування відбулося із застосуванням режиму відеоконференції.

Запрошені та присутні:

Біленький
Олександр Юрійович

голова Полтавської обласної ради

Бруслик
Олексій Юрійович

заступник голови Полтавської обласної
військової адміністрації

Бут Олександр Іванович	представник Великобагачанської селищної ради Миргородського району Полтавської області
Горжій Ігор Григорович	начальник Державної екологічної інспекції Центрального округу – Головний державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища Центрального округу
Діденко Олег Григорович	депутат Полтавської обласної ради
Дроботенко Олеся Олександрівна	начальник відділу інвестиційної діяльності та проектного менеджменту виконавчого апарату обласної ради
Жавботян Євгеній Вікторович	інженер-енергетик товариства з обмеженою відповідальністю «ЕНЕРГІЯ-1»
Коморна Леся Федорівна	начальник Управління майном обласної ради
Метельська Лариса Євгенівна	начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Миколайчик Тарас Іванович	тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації
Монастирський Олександр Миколайович	начальник Регіонального офісу водних ресурсів у Полтавській області
Онупко Олена Миколаївна	заступник директора Департаменту – начальник управління розвитку підприємництва, торгівлі та регуляторної політики Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної військової адміністрації
Подоляка Олександр Федорович	генеральний директор товариства з обмеженою відповідальністю «ФЕНІКС – 2017»
Руроєва Лілія Олександрівна	заступник голови Полтавської обласної ради

Сенча Євген Віталійович	відповідальний з питань екології товариства з обмеженою відповідальністю «Гідроенергоресурс»
Синявська Тамара Григорівна	заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Ступчук Роман Михайлович	виконуючий обов'язки директора товариства з обмеженою відповідальністю «ФЕНІКС – 2017»
Таранова Тетяна Анатоліївна	начальник відділу з питань земельних відносин та надкористування виконавчого апарату Полтавської обласної ради
Тенянко Олексій Григорович	заступник начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства
Чепурко Олексій Григорович	заступник голови Полтавської обласної ради
Чмир Олександр Данилович	начальник відділу водних відносин та басейнової взаємодії Регіонального офісу водних ресурсів у Полтавській області
Шандиба Олег Анатолійович	депутат Новосанжарської селищної ради Полтавського району Полтавської області

Представники засобів масової інформації

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проектом порядку денного постійної комісії та запропонував прийняти його за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

ВИРІШИЛИ: взяти запропонований проєкт порядку денного за основу.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував включити до порядку денного засідання постійної комісії восьмим за черговістю питання «Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФЕНІКС – 2017" додатково у користування для ведення мисливського господарства мисливських угідь площею 17 083,0924 га на території Полтавського району Полтавської області».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 2, не голосували – 3.

ВИРІШИЛИ: включити до порядку денного засідання комісії питання «Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФЕНІКС – 2017" додатково у користування для ведення мисливського господарства мисливських угідь площею 17 083,0924 га на території Полтавського району Полтавської області» та розглянути його восьмим за черговістю.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання постійної комісії в цілому.

Сформований порядок денний:

1. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році».

2. Про звіти розпорядників коштів щодо використання коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2022 році.

3. Про хід виконання Регіональної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027»).

4. Про хід виконання обласної програми «Екологічні ініціативи Полтавської області на 2022 – 2024 роки».

5. Про вплив гідровузлів на екологічний стан р. Псел на території Полтавської області.

6. Про звернення Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства щодо надання МИРГОРОДСЬКІЙ РАЙОННІЙ ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИСЛИВСЬКО-РИБАЛЬСЬКЕ ТОВАРИСТВО "ПОПІВСЬКЕ"» додатково у користування для ведення мисливського господарства мисливських угідь площею 639,40 га на території Миргородського району Полтавської області.

7. Про звернення Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства щодо надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» додатково у користування для ведення мисливського господарства мисливських угідь площею 8 118,973 га на території Полтавського району Полтавської області.

8. Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС –

2017» додатково у користування для ведення мисливського господарства мисливських угідь площею 17 083,0924 га на території Полтавського району Полтавської області.

9. Про звіт постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування про роботу за 2022 рік.

10. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування на 2023 рік.

11. Різне.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи постійної комісії:

- для виступів – до 5 хв.;
- для пропозицій – до 3 хв.;
- в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи постійної комісії.

Перед початком розгляду питань порядку денного Є. Корф повідомив, що відповідно до рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році».

Миколайчик Т.І., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, ознайомив присутніх з переліком природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році. Пояснив, що дані заходи належать до природоохоронних та відповідають переліку видів діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147 (зі змінами).

Звернув увагу на те, що реалізація заходу щодо екологічно безпечного збирання, перевезення та утилізації ламп розжарювання передбачена постановою Кабінету Міністрів України від 10.01.2023 № 25 «Про реалізацію

експериментального проекту щодо створення сприятливих умов для забезпечення ефективного споживання електричної енергії населенням».

Наголосив на тому, що реалізація наведених заходів є необхідною для досягнення сталого екологічного розвитку області, такого функціонування її господарського комплексу, коли забезпечується раціональне та екологічне безпечне господарювання.

Відповів на запитання членів постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

ВИСТУПИЛИ:

Корф Є.А., голова постійної комісії, поцікавився інформацією щодо запитів на фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році, які надійшли до Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації.

Кравченко Д.В., член постійної комісії, звернув увагу на необхідності проведення берегоукріплювальних заходів на Кременчуцькому водосховищі. Задав питання щодо реконструкції каналізаційної насосної станції СП-17 в м. Кременчуці.

Москалик І.В., член постійної комісії, поцікавився процедурою формування переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області. Звернув увагу на постійну зміну керівництва Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації. Задав питання щодо цільових коштів, які плануються фінансувати з фонду охорони навколишнього природного середовища у 2023 році. Порушив питання розробки проектно-кошторисної документації проєкту «Берегоукріплювальні заходи на Кременчуцькому водосховищі».

Бруслик О.Ю., заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації, погодився з проблемою, яка виникла на берегах Кременчуцького водосховища. Пояснив процедуру збирання, перевезення та утилізації ламп розжарювання.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поцікавився розміром фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2023 році. Висловив свою думку про формування переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році. Запропонував Полтавській обласній військовій адміністрації доопрацювати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році».

В обговоренні питання взяли участь: Коваленко Г.Б., Корецький М.Б.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Миколайчика Т.І. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році».

Запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 0, проти – 0, утримались – 11, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: пропозиція не набрала необхідної кількості голосів для прийняття рекомендацій.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Миколайчика Т.І. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації доопрацювати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році».

Запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Миколайчика Т.І. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації доопрацювати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році».

2. СЛУХАЛИ: Про звіти розпорядників коштів щодо використання коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2022 році.

Миколайчик Т.І., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що рішенням пленарного засідання чотирнадцятої позачергової сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання від 26.07.2022 № 416 затверджено перелік природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році на суму 101 323,169 тис. грн.

Пояснив, що у зв'язку з введенням в Україні правового режиму воєнного стану Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/200 та з врахуванням особливостей, визначених постановою Кабінету Міністрів від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» до вищевказаного переліку рішенням пленарного засідання вісімнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання від 21.10.2022 № 485 внесені зміни. Перелік природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2022 році викладено в новій редакції на суму 42 590,977 тис. грн.

Проінформував, що станом на 01.01.2023 фактично профінансовано заходів на суму 39 223,129 тис. грн, що становить 92,1 % від плану фінансування.

Онупко О.М., заступник директора Департаменту – начальник управління розвитку підприємництва, торгівлі та регуляторної політики Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної військової адміністрації, розповіла про проведення стратегічної екологічної оцінки Програми економічного і соціального розвитку Полтавської області на 2023 рік.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, повідомила про проведення екологічно-безпечного збирання відходів (люмінесцентних ламп, термометрів, батарейок) та про придбання комунальному підприємству Полтавської обласної ради «Полтававодоканал»:

- повітродувок із шафою керування для очистки стічних вод на очищення каналізаційних спорудах;
- насосного обладнання для каналізаційних насосних станцій перекачки стічних вод;
- насосного обладнання для очисних каналізаційних споруд;
- спеціалізованої техніки для прочистки каналізаційних мереж.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Миколайчика Т.І. та головних розпорядників коштів фонду

охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2022 році взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Регіональної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027»).

Миколайчик Т.І., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що рішенням пленарного засідання чотирнадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання від 26.07.2022 № 412 затверджено Регіональну програму охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027») (далі Програма «Довкілля – 2027»).

Зазначив, що головною метою Програми «Довкілля – 2027» є реалізація державної екологічної політики, спрямованої на досягнення безпечного для життя і здоров'я людей стану довкілля, впровадження збалансованого природокористування, збереження та відновлення природних екосистем, підвищення рівня суспільної екологічної свідомості та досягнення гармонії взаємодії суспільства і природи.

Проінформував, що Програмою «Довкілля – 2027» на період з 2022 по 2027 роки заплановано виконання 269 природоохоронних заходів на загальну суму 1 320 866,10 тис. грн (в т. ч. на 2022 рік – 52 природоохоронних заходи на суму 245 812,00 тис. грн).

Звернув увагу на те, що у 2022 році не було можливості реалізувати вищевказані заходи, у зв'язку з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану».

ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, висловив свої зауваження до Регіональної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027»).

Чепурко О.Г., заступник голови Полтавської обласної ради, наголосив на незадовільній роботі Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації при підготовці документів та на відсутності співпраці з керівництвом обласної ради, депутатським корпусом обласної ради і виконавчим апаратом обласної ради.

В обговоренні питання взяли участь: Біленький О.Ю., Бруслик О.Ю., Діденко О.Г.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 3, утримались – 1, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Миколайчика Т.І. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації забезпечити подальше виконання Регіональної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027») та реалізацію визначених у ній заходів.

4. СЛУХАЛИ: Про хід виконання обласної програми «Екологічні ініціативи Полтавської області на 2022 – 2024 роки».

Дроботенко О.О., начальник відділу інвестиційної діяльності та проектного менеджменту виконавчого апарату обласної ради, повідомила, що рішенням пленарного засідання двадцять третьої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 24.12.2021 № 371 «Про затвердження обласної програми "Екологічні ініціативи Полтавської області на 2022 – 2024 роки"» (зі змінами) затверджено обласну програму Екологічні ініціативи Полтавської області на 2022 – 2024 роки» (далі – Програма).

Зазначила, що мета Програми передбачає залучення широкого кола громадян та активізацію їх співпраці з органами місцевого самоврядування, виконавчою владою в напрямку підвищення екологічної свідомості шляхом об'єднання ресурсів та зусиль задля вирішення екологічних питань.

Звернула увагу, що відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та Указів Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», у зв'язку із введенням на території України воєнного стану призупинено дію розпоряджень голови обласної ради в частині строків проведення заходів та конкурсів. Таким чином, у 2022 році заплановані заходи реалізовано частково.

Проінформувала, що плановий обсяг фінансування заходів Програми з обласного бюджету на початок 2022 року становив 12 950,00 тис. грн. В умовах дії воєнного стану на 31.12.2022 сума запланованих бюджетних видатків за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного

середовища становила 199,4 тис. грн, фактично спрямовано 70,475 тис. грн (35,34 %).

ВИСТУПИЛИ:

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив про конкурс екологічних громадських ініціатив Полтавської області у 2023 році.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника відділу інвестиційної діяльності та проектного менеджменту виконавчого апарату Полтавської обласної ради Дроботенко О.О. взяти до відома.

2. Рекомендувати виконавчому апарату Полтавської обласної ради забезпечити подальше виконання обласної програми «Екологічні ініціативи Полтавської області на 2022 – 2024 роки» та реалізацію визначених у ній заходів.

5. СЛУХАЛИ: Про вплив гідровузлів на екологічний стан р. Псел на території Полтавської області.

Корф Є.А., голова постійної комісії, повідомив, що 17.02.2023 відбулася нарада при голові обласної ради щодо впливу гідровузлів на екологічний стан р. Псел на території Полтавської області. За підсумками наради рекомендовано постійній комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування взяти на контроль питання впливу гідровузлів на екологічний стан р. Псел на території Полтавської області та знайти шляхи поліпшення екологічного стану річки.

ВИСТУПИЛИ:

Діденко О.Г., депутат обласної ради, детально розповів про екологічні проблеми р. Псел та інших річок на території Полтавської області. Повідомив про пропозиції щодо покращення екологічного стану р. Псел на території Полтавської області.

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, висловив свою думку щодо вирішення екологічних проблем річок Полтавської області.

В обговоренні питання взяв участь Миколайчик Т.І.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації спільно з Регіональним офісом водних ресурсів у Полтавській області:

– опрацювати пропозиції, надані за результатами наради при голові обласної ради щодо впливу гідровузлів на екологічний стан р. Псел на території Полтавської області;

– розглянути можливість фінансування заходів щодо відновлення і підтримання гідрологічного стану та поліпшення екологічного стану р. Псел на території Полтавської області;

– за результатами розгляду питання надати Полтавській обласній раді пропозиції щодо його врегулювання.

2. Рекомендувати Регіональному офісу водних ресурсів у Полтавській області спільно з Державною екологічною інспекцією Центрального округу, місцевими радами відслідковувати дотримання правового режиму роботи гідровузлів на р. Псел на території Полтавської області.

3. Рекомендувати Державній екологічній інспекції Центрального округу після зняття заборони проведення перевірок вжити заходи контролю щодо дотримання правового режиму земель водного фонду р. Псел на території Полтавської області.

4. Рекомендувати місцевим радам:

– встановити прибережні захисні смуги з контролем та заборонаю їх розорення та іншої забороненої законодавством господарської діяльності;

– дотримуватися правового режиму зон санітарної охорони водного об'єкту, прибережних захисних смуг, смуг відведення, берегових смуг тощо;

– у разі необхідності, облаштувати дренажну систему відведення поверхневих та підземних вод з території житлової забудови населених пунктів.

5. Рекомендувати Північно-Східному міжрегіональному управлінню лісового та мисливського господарства розглянути можливість додаткового заліснення прибережних захисних смуг та інших ділянок водоохоронної зони р. Псел на території Полтавської області.

6. СЛУХАЛИ: Про звернення Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства щодо надання МИРГОРОДСЬКІЙ РАЙОННІЙ ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИСЛИВСЬКО-РИБАЛЬСЬКЕ ТОВАРИСТВО "ПОПІВСЬКЕ"» додатково у користування для ведення мисливського господарства мисливських угідь площею 639,40 га на території Миргородського району Полтавської області.

Тенянюк О.Г., заступник начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, повідомив, що у 2022 році

МИРГОРОДСЬКА РАЙОННА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МИСЛИВСЬКО-РИБАЛЬСЬКЕ ТОВАРИСТВО "ПОПІВСЬКЕ"» виявила бажання отримати у користування 639,40 га колишніх угідь державного підприємства «Миргородське лісове господарство», погодивши їх надання із землекористувачем, що відповідає вимогам статті 22 Закону України «Про мисливське господарство та полювання».

Зазначив, що додаткове надання мисливських угідь в користування МИРГОРОДСЬКІЙ РАЙОННІЙ ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИСЛИВСЬКО-РИБАЛЬСЬКЕ ТОВАРИСТВО "ПОПІВСЬКЕ"» дозволить громадській організації на законних підставах проводити господарську діяльність з ведення мисливського господарства, створювати сприятливі умови для охорони і відтворення мисливських тварин, збереження і поліпшення середовища їх перебування на відповідній території.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 10, проти – 1, утримались – 1, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Тенянка О.Г. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації спільно з Північно-Східним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства розглянути документи з питань надання мисливських угідь, підготувати відповідний проєкт рішення з цього питання та внести його на розгляд обласної ради у встановленому порядку.

7. СЛУХАЛИ: Про звернення Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства щодо надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» додатково у користування для ведення мисливського господарства мисливських угідь площею 8 118,973 га на території Полтавського району Полтавської області.

Тенянко О.Г., заступник начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, повідомив, що у 2021 році ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» виявило бажання отримати у користування залишкову частину колишніх мисливських угідь Полтавської обласної громадської організації «Мисливсько-рибальське товариство "Кречет"» площею 7 482,6291 га та колишніх угідь державного підприємства «Полтавське лісове господарство» площею 636,3439 га, погодивши їх надання із Полтавською обласною державною адміністрацією, землевласниками та землекористувачами, що відповідає

вимогам статті 22 Закону України «Про мисливське господарство та полювання».

Зазначив, що додаткове надання мисливських угідь в користування ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» дозволить підприємству на законних підставах проводити господарську діяльність з ведення мисливського господарства, створювати сприятливі умови для охорони і відтворення мисливських тварин, збереження і поліпшення середовища їх перебування на відповідній території.

ВИСТУПИЛИ:

Шандиба О.А., депутат Новосанжарської селищної ради Полтавського району Полтавської області, висловив позицію жителів Новосанжарської селищної територіальної громади щодо надання мисливських угідь в користування ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» на території Новосанжарської селищної ради Полтавського району Полтавської області.

Ступчук Р.М., виконуючий обов'язки директора ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017», розповів про господарську діяльність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017».

Таранова Т.А., начальник відділу з питань земельних відносин та надкористування виконавчого апарату Полтавської обласної ради, надала роз'яснення щодо подання документів з питань надання у користування мисливських угідь.

Бруслик О.Ю., заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації, озвучив порядок надання у користування мисливських угідь.

В обговоренні питання взяли участь: Коваленко Г.Б., Подоляка О.Ф., Чепурко О.Г., Москалик І.В., Кравченко Д.В.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Тенянка О.Г. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації спільно з Північно-Східним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства розглянути документи з питань надання мисливських угідь, підготувати відповідний проєкт рішення з цього питання та внести його на розгляд обласної ради у встановленому порядку.

8. СЛУХАЛИ: Про звернення Державного агентства лісових ресурсів України щодо надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» додатково у користування для ведення мисливського господарства мисливських угідь площею 17 083,0924 га на території Полтавського району Полтавської області.

Тенянка О.Г., заступник начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, повідомив, що у 2023 році ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» виявило бажання отримати у користування частину колишніх мисливських угідь державного підприємства «Новосанжарське лісове господарство» площею 17 083,0924 га, погодивши їх надання із землевласниками та землекористувачами, що відповідає вимогам статті 22 Закону України «Про мисливське господарство та полювання».

Зазначив, що додаткове надання мисливських угідь в користування ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» дозволить підприємству на законних підставах проводити господарську діяльність з ведення мисливського господарства, створювати сприятливі умови для охорони і відтворення мисливських тварин, збереження і поліпшення середовища їх перебування на відповідній території, а також дасть змогу залучити додаткові інвестиції в галузь мисливського господарства та створити нові робочі місця.

ВИСТУПИЛИ:

Бруслик О.Ю., заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації, озвучив порядок надання у користування мисливських угідь.

Таранова Т.А., начальник відділу з питань земельних відносин та надкористування виконавчого апарату Полтавської обласної ради, надала роз'яснення щодо подання документів з питань надання у користування мисливських угідь.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 2, не голосували – 2.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Тенянка О.Г. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації спільно з Північно-Східним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства розглянути документи з питань надання мисливських угідь, підготувати відповідний проєкт рішення з цього питання та внести його на розгляд обласної ради у встановленому порядку.

9. СЛУХАЛИ: Про звіт постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування про роботу за 2022 рік.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив присутніх із звітом постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування про роботу за 2022 рік.

ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, висловив свої зауваження до звіту постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування про роботу за 2022 рік.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

ВИРІШИЛИ: погодити звіт постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування про роботу за 2022 рік (додається).

10. СЛУХАЛИ: Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування на 2023 рік.

Корф Є.А., голова постійної комісії, повідомив, що план роботи комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування на 2023 рік розроблено з урахуванням пропозицій структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації, членів постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування, плану роботи Полтавської обласної ради на 2023 рік, затвердженого рішенням пленарного засідання двадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 23.12.2022 № 550. Запропонував затвердити план роботи комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування на 2023 рік.

ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, висловив свої зауваження до плану роботи постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування на 2023 рік.

Таранова Т.А., начальник відділу з питань земельних відносин та надрокористування виконавчого апарату Полтавської обласної ради, пояснила про порядок формування плану роботи комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування на 2023 рік.

Діденко О.Г., депутат обласної ради, запропонував питання «Про внесення змін до Регіональної програми охорони довкілля, раціонального використання

природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027»)» розглянути в III кварталі 2023 року.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

ВИРІШИЛИ:

1. Питання «Про внесення змін до Регіональної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027»)» розглянути в III кварталі 2023 року.

2. Затвердити план роботи постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування на 2023 рік із запропонованими змінами (додається).

11. Різне.

Голова постійної комісії

Євген КОРФ

Секретар постійної комісії

Яніна АРАНЧІЙ